

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ/ΩΝ ΑΣΦ/ΩΝ
 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
 Γ.Ν.ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
 Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
 Πληροφ.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ
 Τηλ . 213 2052 508,518
 Fax: 213 2052 441
 Email: promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 09-02-2022
 Αρ. Πρωτ.: 1387/10-02-2022

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών.

Δαπάνη για ένα σύστημα αποκατάστασης μονήρους κύστης πτέρνης, απαραίτητο για ασθενή με μονήρη κύστη πτέρνης, διαστάσεων 2,1 x 2,2 x 2,6 cm, με επιδεινούμενο άλγος του ΑΡ άκρου ποδός και με κίνδυνο της διάσπασης του φλοιού της κύστης, που να διαθέτει:

- Σετ βλαστοκυττάρων από μυελό των οστών χωρίς αυτόλογη θρομβίνη: Σετ συλλογής, προετοιμασίας και απόδοσης βλαστοκυττάρων, μέσω λήψης μυελού των οστών, με τα ανάλογα σετ αναλώσιμων. Η απόδοση να είναι τουλάχιστον 6ml BMC και 10ml PRP για περίπου 50ml BM και 12ml BMC και 20ml PRP για περίπου 100ml BM. Το σετ να περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα αναλώσιμα για τη συλλογή του αίματος και την έγχυση των αυτόλογων αυξητικών παραγόντων στον ασθενή και να επιτρέπει να διατηρηθεί η άσηπτη διαδικασία μέσω κλειστού συστήματος με αυτοασφαλιζόμενη πύλης τύπου luer-lock ή ισόδυναμου.

Το σετ να περιλαμβάνει φιαλίδια που να μην επιτρέπουν τη δημιουργία στατικού ηλεκτρισμού κατά τη διάρκεια της φυγοκέντρισης με ειδική οριζόντια επεξεργασία. Επίσης, να παρέχει τον ασφαλή διαχωρισμό του BMC αλλά και του «φτωχού» και του «πλούσιου» σε αιμοπετάλια πλάσματος, με ειδικό σύστημα push out. Να παραχωρηθεί ο σύννοδος εξοπλισμός, που να είναι ιατρικής κλάσης Ια και όλα τα εξαρτήματα να δύναται να αφαιρεθούν και να αποστειρωθούν για χρήση στο χειρουργείο. Το μηχάνημα να λειτουργεί στις 2500 στροφές/λεπτό για 12 λεπτά και να είναι αυτόματο και προγραμματισμένο για την αποφυγή των όποιων λαθών κατά την χρήση του. Το ίδιο μηχάνημα φυγοκέντρισης έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιηθεί τόσο για την παραγωγή βλαστοκυττάρων είτε μέσω λήψης μυελού των οστών, είτε μέσω λήψης λιποκυττάρων με τα ανάλογα σετ αναλώσιμων αλλά και για αυτόλογους αυξητικούς παράγοντες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ τηλ. 213 2052 522

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. . Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.

(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr, έως ΔΕΥΤΕΡΑ 14-02-2022 & ώρα 11:00.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ